
A ( 0,20 : 1 )

A

Auslöselasche

Umlenker

Gummiring
Clips

Seilschloß

Auslösehebel

Scheibe
Clips

Stellbuchse
Kontaktgeber

Schalter
Auslösewelle

Auslöselasche

UmlenkerGummiring
Clips

Sp
ie

l m
in

.0
,5

0-
m

ax
.1

,0
0m

m
je

 S
ei

te

Option High speed

6KT Schraube M12x40

Gummiring
Scheibe

Halbmutter M12

Halbmutter M12

Option High speed

Rückstellklammer

opt.Doppelrückstellklammer High speed

Zusammenbau Auslösegestänge 
EB75GD

Schlosser 
Aufzugtechnologie GmbH
Felix-Wankel-Straße 4
85221 Dachau
T +49 8131 / 5186-0
www.schlosser.de

Ausgabe
edition

06.09.2018

Seiten
pages

1

Bearbeiter
person in charge

Kepplinger

Zeichnung Nr.
drawing nr.

5350.800.013

•	 Ausgangszustand

•	 Endzustand

Detail Umlenkhebel / 
Auslösewelle



A ( 0,20 : 1 )

A

Actuating bar

Reversing lever

Rubber ring
Clip

Rope socket

Actuating lever

Wash
Clip

Positioner sleeve

Switching cam

Switch
Actuating shaft

Auslöselasche

Reversing leverRubber ring
Clip

C
le

ar
an

ce
 m

in
.0

,5
0-

m
ax

.1
,0

0m
m

ea
ch

 s
id

e

Option High speed

6KT screw M12x40

Rubber ring

Wash

Semi-nut M12

Semi-nut M12

Option High speed

opt. Doubles reset bracket high speed

Releasing bolt

Lockwash

Reset bracket

Reset cam

Lockwash

Releasing bolt

Assembly actuating gear 
EB75GD

Schlosser 
Aufzugtechnologie GmbH
Felix-Wankel-Straße 4
85221 Dachau
T +49 8131 / 5186-0
www.schlosser.de

Ausgabe
edition

06.09.2018

Seiten
pages

1

Bearbeiter
person in charge

Kepplinger

Zeichnung Nr.
drawing nr.

5350.800.013

•	 Initial state

•	 End state

Detail reversing lever 
/ actuating shaft


